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12–16 травня 2025 року делегація Хмельницького національного університету у

складі ректора ХНУ Сергія Матюха, декана факультету інформаційних технологій

Тетяни Говорущенко, завідувача кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних

систем Ольги Павлової, професора кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних

систем Єлизавети Гнатчук відвідали  (Вроцлавську політехніку) з робочим візитом за

проєктом ERASMUS+ MOVEx.

Під час такого візиту відбулось обговорення результатів пілотного проєкту з

віртуальної академічної мобільності з використанням microcredentials, присвячених

цілям сталого розвитку, де команда ХНУ представила результати своєї роботи. Були

представлені результати опитування здобувачів з різних університетів і країн (Україна,

Грузія, Польща, Греція), які взяли участь у такій мобільності. Студенти в переважній

більшості із захватом взяли участь у проєкті, в опитуваннях зазначили, що здобули

цінні знання, soft skills та надихнулись intercultural communication з іншими студентами

з різних країн.

Відбулось також обговорення майбутнього основного проєкту з віртуальної

академічної мобільності з використанням microcredentials, до якого будуть долучені не

лише здобувачі факультету інформаційних технологій, але й інших факультетів ХНУ –

обговорювали час та формат проведення, розклад тощо.

Крім цього, відбулось обговорення формату визнання результатів віртуальної

академічної мобільності, під час якого команда Хмельницького національного

університету представила свої напрацювання щодо визнання таких результатів

навчання.

Делегація ХНУ зустрілась також із проректором із зовнішніх зв’язків  Politechnika

Wrocławska, професором Ренатою Кшижинською і обговорила плани подальшої

співпраці наших університетів. Крім плідної роботи за проєктом, відбулись і цікаві

екскурсії Вроцлавом.
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І на завершення візиту делегація ХНУ відвідала також Університет Вроцлава, де

зустрілись із керівником відділу міжнародного співробітництва пані Урсулою Бродою і

обговорили питання співпраці двох університетів.
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Кафедра комп’ютерної інженерії та інформаційних систем
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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